
MacOS için Palo Alto GlobalProtect Ayarları
1. Tarayıcıda adres çubuğuna https://ue.bezmialem.edu.tr   (https://ue.bezmialem.edu.tr/ ) yazılır. Açılan

sayfada Bezmialem kullanıcı adı ve parola girilir ve LOG IN butonuna tıklanır.

2. Gelen sayfada işletim sistemine ve tipine göre uygun seçeneğe tıklanır.

3. Yükleme dosyası açılır ve Continue (Devam) butonuna tıklanır.

Bezmialem Uzaktan Erişim Kurulum Adımları



4. Hedef seçilir ve Continue (Devam) butonuna tıklanır.

5. Continue (Devam) butonuna tıklanır.

6. Install (Yükle) butonuna tıklanır.

7. Kullanıcı adı ve parola girilerek programın yüklenmesine izin verilir.



9. Close(Kapat) butonuna tıklanarak yükleme işlemi bitirilir.

10. Bilgisayarın sağ üst köşesinden GlobalProtect programının simgesine (Dünya Simgesi) tıklanır ve 
Portal kısmına ue.bezmialem.edu.tr (http://ue.bezmialem.edu.tr) yazılarak Connect butonuna tıklanır.

11. Bezmialem kullanıcı bilgileri ile giriş yapılır.

8. Bilgisayarın parolası girilerek Deny(İzin Verme)’ye tıklanarak bilgisayarın anahtar zincirine kullanıcı
parolası kaydedilmeyecek şekilde ayarlanır.

12. Kullanıcı adı ve şifre  başarılı bir şekilde giriş yapıldıysa aşağıdaki ekran gelecektir. Gelen sms kutucuğa yazınız ve Verify butonuna tıklayınız.



14. Eğer daha önceden GlobalProtect Sytem Extention etkinleştirilmişse, Sytem Extention Blocked
uyarısından Open Security Preferences(Güvenlik Tercihlerini Aç) butonuna tıklanır.

15. Security & Privacy (Güvenlik & Gizlilik) sayfasında ‘System software from developer “Palo Alto
Networks” was blocked from loading.’ açıklaması yanındaki Allow(İzin Ver) butonuna tıklanır.

12. Bağlantı başarılı olduğunda bağlantı durumu Connected olarak görülecektir.12. Bağlantı başarılı olduğunda bağlantı durumu Connected olarak görülecektir.

13. Bağlantı başarılı olduğunda bağlantı durumu Connected olarak görülecektir.

https://www.google.com/maps/@41.1065274,29.0205497,17z/data=!10m1!1e1!12b1?source=apiv3&rapsrc=apiv3



